

中秋佳节

农历八月十五是中秋节,我跟家人团聚在一起,吃月饼、赏月,听爸爸妈妈跟我说中秋节的一些传说。

妈妈说,月亮上面住着一位漂亮的仙子,叫嫦娥,她还有一只雪白的小兔子,叫玉兔。嫦娥跟玉兔一直生活在一起,从来没有离开过。那时我就想,要是我也能去月亮上面看看就好了。

我想,应该有很多人跟我有一样的想法,所以才有那么多人每逢中秋节都会赏月吧!中秋节前后的月亮真的特别圆,特别大,好像真的会看到月亮上面有一棵树,树下有只小兔子,旁边站着漂亮的嫦娥仙子。

当然啦,故事虽然好听,但是我最开心的还是可以吃各种各样好吃的月饼!

莲都小学 201 班 季恩洁

有“魔力”的老师

读五年级的时候,我们班来了一位新班主任——何老师。她是一位有“魔力”的老师!

何老师的笑脸是有“魔力”的。每当何老师笑眯眯地走进教室,热闹非凡的教室立刻变得鸦雀无声。

何老师的声音是有“魔力”的。那是一种天籁之音,蕴含着世间动听的音调,听起来让我们感触深刻。这是一种知识的信号声,一听到这种声音,就知道有许多知识要从远方飞驰而来,走进你智慧大脑的驿站。

何老师的眼睛是有“魔力”的。每当我们迷失方向做错事时,只要一看见何老师那亮闪闪的眼睛,我们就能找到回家的路;每当我们学习退步垂头丧气时,只要一看见何老师那智慧的眼睛,我们就能重拾信心勇往直前;每当我们遇到困难不知所措时,只要一看见何老师那鼓励的眼睛,我们就能懂得从哪跌倒就从哪里爬起来。

她有一根“魔法棒”,能“点石成金”,能“指点迷津”。她是我们最敬佩的老师!

莲都区中山小学 601 班 雷晴文
指导老师 何翠环

勇敢的奖励

暑假来了,我报了英语兴趣班,今天正式上课。

一进门,看到好多位新同学,坐在座位上说着悄悄话,我随便找到一个位置坐了下来,等着老师。开始上课了,只见一位上身穿衬衫,下着一件短裙的老师走了进来,教室立马安静下来。老师先做自我介绍,她姓张,是一位女老师。

老师问,谁想来和她用英语对话?这时的教室出奇的静,没有人敢举手。平时文静的我不知道哪来的勇气,“唰”地举起手来。老师把我请了上去,还叫同学们给我鼓掌。对话过程中,虽然我有几个小小的差错,但她始终以鼓励的笑容面对着我。几句对话结束,老师给我一个大大的奖品,而我的心就像喝了蜜一样甜。

庆元县第二实验小学 301 班 胡可馨
指导老师 胡敏

五秒定乾坤

人们神情专注地盯着拔河用的绳子,像是瞄准猎物的捕猎者,又仿佛这条绳子与他们的生命息息相关,假如错过一眼生命就会消失一样。

四秒多前,人们抓紧了绳子,脚成弓步,奋力地往自己的队里拉。中间的旗子往左移移,然后又往右移移。

三秒前,绳子被拉得紧绷绷的,好像随时都有可能被拉断似的。人们不停地喊着:“加油!努力!我们必赢!加油!加油!”

二秒前,人们咬紧牙关,脸涨得通红,脖子上青筋都露了出来,头上、脸上、脖子上都冒出了汗水。

最后一秒,人群屏住了呼吸,安静得连一根针掉到地上都听得见,人们的嘴唇苍白、干裂,就连腿都在发抖。

“嗨!”一声哨响。“我们赢了,我们赢了!”忽然,人群里大叫一声,他们拿着旗子,挥舞着手臂,一蹦三尺高,胜利的声音直入云霄。

莲都区刘英小学 405 班 蓝若瑄
指导老师 张媛媛

我是一朵云

我是一朵云,一朵普通的云,我可以变成任何形状:马、牛、兔子……

我来到了一个大城市,这里空气不是很纯,我皱了皱眉头。我看到了城市的灯红酒绿,看尽了城市的虚伪,看透了城市背后翻涌的黑暗、利益、金钱。

我叹了口气,往其他的地方飘了去,一年、十年……不知过了多少年,飘过了多少城市,始终没有找到我想要的那种清新空气。

终于,我来到了乡下。呼,真舒服!我开心地想,我看到了一幅截然不同的景象:老牛在田里安静地吃着嫩草;农民伯伯在辛勤地插秧,那豆粒般大小的汗珠与希望的种子一起播种在泥土里。

我感受到了乡村的幸福生活的气息,于是,我决定定居在这儿,每当这里烈日当空,雨水缺少之时,我便为他们挡去太阳的直射,尽自己最大的力量去帮助他们,因为我知道,每年这里的大丰收,就是我最大的快乐……

龙泉市东升教育集团 506 班 黄晗玥
指导老师 周玉玲

偷吃冰淇淋

记得那次,我有点发烧,爸爸已买了一大袋冰淇淋回家,我的口水不禁流了下来。

我刚准备伸手去拿,妈妈拦住我说:“你现在还在发烧,怎么能吃冰淇淋呢?”我沮丧地低下了头,走向自己的房间。过了一会儿,我听见妈妈在厨房烧菜的声音,心想妈妈在烧饭,我可以去偷冰淇淋吃了。

我悄悄地出了房间,打开冰箱门,拿出一个冰淇淋,其乐融融地吃了起来。突然,我感觉肚子如针刺一般的痛,连忙跑到厨房告诉妈妈,可把她吓坏了。

“你是不是偷吃冰箱里的冰淇淋啦?”我低下头小声的回答:“是的。”“我跟你说了,你发烧不能吃冰淇淋,你还吃,现在知道错了吧。”妈妈一副恨铁不成钢的样子。

这件事给我的印象非常深,害得我拉了一天的肚子。

莲都区水东小学 603 班 陈思玥

汤沐园

7月18日,妈妈说要去汤沐园玩,我们几个小孩高兴得一蹦三尺高。我们快速地拿上要带的行李便坐上车向汤沐园前进。

汤沐园是什么地方呢?汤沐园其实是一个水上乐园。那里有温泉、有室内游泳池、还有室外水池和游乐园。我们先来到室内的游泳池,在那里玩了起来。你用水泼我,我用水泼你,真是开心极了。

接着我们又来到室外。哇!那里有水上滑梯、泳池游乐园、漂流……我觉得最好玩的就数漂流了。我快速地跑到漂流设施那里,套上了大游泳圈跳入水中,顺着水流向前方漂去。我一边漂一边嘻嘻哈哈地跟姐姐开玩笑。突然,一个大浪掀了过来,我们被冲到了前方。之后我们又去玩了水上滑滑梯、过山车、太空飞车、旋转木马等等。

汤沐园可真好玩呀!真是让人乐不思蜀呀!真希望我以后还可以来这里玩。

遂昌县育才小学 404 班 陈康铭

秋天的美景

黄黄的银杏叶,就像一把把小扇子,扇哇扇哇,扇走了炎热的夏天。一排排大雁在说:“再见了朋友,明年春天我再回来看你,给你歌唱。”还有各种各样的菊花仙子,有紫红色、淡黄色、雪白色……在秋雨里跳着舞。

松鼠在一棵松树上找松果,杨树和柳树的叶子飘到了树妈妈的脚下,小河“哗哗”地流,像是在歌唱。这许许多多的美景,看得我都忘了回家。

莲都区人民路 301 班 刘子瑜
指导老师 彭燕红

窃读记

昨天中午,我正在看阳光姐姐《闪闪惹人爱》,刚要读完,却被老妈不分原由地拉去洗衣服了。没想到的是,这一洗就是一个下午……

“呼!终于洗好了,我的好妈妈!现在可以放我看书了吧?”“不行!这都几点啦!睡觉!”于是我只好乖乖地上床。在床上,翻来覆去地睡不着觉,我灵机一动,决定“挑灯夜读”。

我悄然跳下床,从我的小箱子里翻出迷你手电筒,又小心翼翼地走到书架前,抽出《闪闪惹人爱》。哈!我要开始我的“窃读之旅”啦!我打开书,一页又一页。此时的我,就像林海音所说的像一匹饿狼,贪婪地读着,很快乐,也很惧怕,这种窃读的滋味!

“吱呀”,门开的声音惊醒了书中的我,是妈妈,一步一步,那身影离我更近了。我急忙合上书,生怕发出一丁点声音。又是“吱呀”一声,我的房门没有被打开,呼!原来是妈妈上洗手间,我松了一口气,虚惊一场……

缙云县实验小学 602 班 郑朝薇

江滨公园

我的家乡松阳,有历史悠久的延庆寺塔,有沧桑古老的黄家大院,有出水神蛙的独山,但是,我最喜欢四季如画的江滨公园。

进了江滨公园的大门,一直往前走,就到了喷泉广场。每当夏天的夜晚,喷泉伴着音乐自动喷了出来,这里成了孩子们的乐园。大人、小孩、老爷爷和大妈都在一旁跳广场舞,一个个脸上都笑开了花。喷泉似乎也看到了这个场景,喷得越来越高。

走出了喷泉广场,就来到了人工小溪,这里有许多小虾、小蝌蚪,一阵微风吹来,使人神清气爽。人工湖旁栽满了花草树木,一阵微风吹来,所有的花都点起头,好像在向你问好。

出了人工湖,我来到防洪大堤。大堤两旁也栽满了花草树木,正前面的那条小溪绿得像一块碧玉,静得像一面镜子,长得像一条长龙。没错!这就是松阳溪。

松阳处处有美景,说不尽也道不完,希望你有机会来细细游赏哦。

松阳县实验小学集团学校 514 班 叶娅辉
指导老师 谢桂英

读《中国古代神话故事》有感

暑假里,我读了《中国古代神话故事》这本书,里面内容丰富,有开天辟地、女娲补天、精卫填海……一篇篇中华文明积淀的神奇故事,既是远古先人流传下来的未解谜题,也是华夏先祖对某种事物的大胆想象。

其中,我喜欢的故事有很多,比如三皇五帝、炎黄之战、皇帝蚩蚩尤……黄帝的生母叫附宝,传说有一天,附宝在郊外散步,天空突然发出一道像银蛇一样的闪电。这道闪电从天而降,竟然落在附宝身上。附宝感到肚子隐隐有东西在动,原来她竟有了身孕,她生下来的儿子便是黄帝。

我以为我也是这样被生出来的,还跑去问妈妈,给妈妈笑死了。《中国古代神话故事》这本书丰富了我的想象力,愉快了我的暑假生活,我很喜欢。

青田县温溪镇第一小学 307 班 夏明燊
指导老师 季瞞瞞